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1 copeBHOBaHuE «3axeyb OITUMIHUINCKHUI OTOHBY 2 copeBHOBaHue «OnmuMnuiickue Koiblia» Jletu mo oOpasiry
L Rt I R JIOJDKHBI cOOpaTh CMMBOJT OJTUMITUACKUX HTP.

3 KoHKypc nipoBoauT Jleonapa
«Ha30Bu 3UMHME BUIBI CIOPTa»

4 scradera «MeraHue»
(Mermouku ¢ neckoM B 00JIbIION 00pYY) 5 scradera «CaHm»

>y

(ITapoBo3uk 3MelKOi, MOOEKIAET
Ta KOMaHJ1a, KOTOpasi IepBOM MPHIILIA

Ha MCXOIHYIO) 7 ocradera

«Becenpie cCkauKknyy

/PO
'.‘: .




Hy, BOT Hamm copeBHOBaHUS MOJIOILIA K
KOHITy. MoJiofi1bl pedsiTa, Bbl XOPOIIIO
IIOCOPEBHOBAJIHC.
Harpaxnenue neren.

CITIACHUBO 3A BHUMAHUE!



